



## **Следователи возбудили еще два уголовных дела по факту получения взятки сотрудником уголовно-исполнительной инспекции**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области возбуждено еще два уголовных дела в отношении сотрудника уголовно-исполнительной инспекции в связи с подозрением в получении взяток за незаконные действия (ч.3 ст.290 УК РФ).

По версии следствия, в период с февраля по март 2018 года представитель власти получил лично и через посредника 35 тыс. рублей от лица, осужденного к исправительным работам. А в период с июля по сентябрь 2018 года он получил 20 тыс. рублей от осужденного к обязательным работам. С помощью незаконного вознаграждения взяточникам удалось избежать фактического отбытия наказания. Ранее должностному лицу уже были предъявлены обвинения в совершении двух аналогичных преступлений, суммы взяток по которым составили 30 и 116 тыс. рублей. Преступления выявлены сотрудниками региональных управлений ФСБ и ФСИН.

Все уголовные дела соединены в одно производство, обвиняемый содержится под стражей.

14 Мая 2019

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1354129>